

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.860

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Jueves 22 Febrero 1934

BERNARDINO LOPEZ DE TERUEL

Medicina general. Rayos X

Plaza de Colón 8. Lorca Hora de consulta de 12 a 2

De Procesiones

ACTIVIDAD PLAUSIBLE

Nunca como este año se ha mostrado un deseo más franco y una voluntad más decidida de encauzar nuestras incomparables fiestas de Semana Santa por la ruta más útil y provechosa para el país. Tenemos una gran satisfacción en proclamarlo así, ya que tantos años viene siendo objeto de nuestras campañas, la necesidad de ir a todo trance a una organización que haga fructíferos y no estériles los sacrificios de comerciantes, industriales y procesionistas.

La Junta de Festejos trabaja con voluntad inquebrantable y con acierto digno de aplauso y el Alcalde señor Requena que la preside no puede poner de su parte más que poner por ayudar al mejor éxito de las fiestas. Cuando de hacer justicia se trata, ni ahora ni luego ni nunca nos dolieron prendas.

Desde las siete a las diez de la noche, estubo reunida ayer la Junta de Festejos en la Alcaldía. El Alcalde que estuvo ayer en la capital, trajo gratisimas impresiones de las entrevistas celebradas con el señor Gobernador civil y el señor Alcalde de Murcia a propósito de coordinar la organización de los trenes botijos de Madrid y Barcelona, con las conveniencias de Murcia, Cartagena y Lorca marcando de antemano los días que los expedicionarios han de estar en cada una de las mencionadas poblaciones. Que este es un extremo esencialísimo, no hay duda alguna; que las Casas regionales de Madrid y Barcelona coinciden con nuestros deseos también lo han manifestado ellas mismas. De modo es que esta gestión mar-

cha por buen camino.

La Comisión de propaganda también se ha movido en las últimas cuarenta y ocho horas y tiene ya modelos y ofertas de precios de carteles de una litografía valenciana, pero se persigue el fin de ver si es posible hacer un cartel adecuado a nuestras fiestas en cuya gestión se trabaja activamente.

También se tomó el acuerdo, de gran importancia por cierto, de que tanto los programas como los carteles vayan fijándose y repartiéndose persona apta y de confianza, por todos los pueblos de la región murciana y de la andaluza hasta Baza lo que habrá de dar a la propaganda una eficacia positiva.

Se acordó también que inmediatamente se proceda a imprimir en la parte posterior de los sobres de cartas de los Bancos, del Comercio y de la Industria y cuantas entidades lo deseen, el anuncio de nuestras fiestas, medio de propaganda de gran eficacia y al que creemos habrán de responder gustosos, Bancos, comerciantes e industriales, toda vez que nada les cuesta prestar este apoyo a la Junta en bien del país, pues con enviar a la imprenta de LA TARDE, los sobres que calculen que pueden gastar durante el mes de Marzo, se les imprimirá el anuncio por cuenta de la Junta.

Con respecto a la Comisión encargada de organizar festejos a beneficio de nuestras fiestas, también ha trabajado con empeño y mañana daremos cuenta a nuestros lectores de las funciones que se proyectan y de las gestiones hechas para su realización.

Hasta ahora las cosas marchan bien. Lo que hay que desear es que en los demás extremos que la cuestión abarca se vaya también a un acuerdo firme y serio en beneficio de cuantos nos visiten en los días de Semana Mayor.

JUAN DEL PUEBLO

MADRID

Próximos acontecimientos políticos

A los pasillos de la Cámara a vuelta la actualidad política.

Ayer se hacían muchísimos comentarios sobre probables y próximos acontecimientos políticos.

Los rumores de crisis se acentuaron tanto que se aseguraba que esta misma semana tendría lugar.

¡Todos los comentaristas coincidían en que la crítica situación política en que nos encontramos solo puede resolverse con la formación de un Gobierno centro-derecha, presidido por Melquiades Alvarez.

MADRID

Don Abilio Calderón ve la solución en Don Melquiades Alvarez

D. Abilio Calderón, comentando la situación política actual, manifestó su creencia de que «esto no podía continuar así», de que era necesario, y seguramente ocurriría en plazo brevísimo, dar una solución a este estado de cosas.

—¿Cree usted que surgirá la crisis? — le preguntaron los informadores.

—Es lo más lógico.

—¿Quién cree usted que podrá venir a gobernar?

—Para mí —dijo el señor Calderón—, creo que la solución próxima será a base de un Gobierno de D. Melquiades Alvarez, que puede agrupar a su alrededor partidos del centro y de la derecha.

Dr. Angel Martín Fernández

Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1
Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

MADRID

LA SEMILLA COMUNISTA

D. Melquiades dice que la situación política es insostenible.

Los periodistas hablaron esta tarde con D. Melquiades Alvarez sobre el momento político.

Dijo que la situación es muy crítica y que el asunto no tiene más arreglo que el de la formación de un Gobierno centro-derecha que gobierne con imparcialidad y resuelva los principales problemas que tiene planteados España.

Nos encontramos muy cerca, agregó, de la situación en que se encuentra Francia y eso no lo debemos tolerar. Hay que prestigiar el parlamentarismo.

Terminó diciendo que la situación es insostenible y que cada día que pasa se empeora mucho más, siendo muy urgente la necesidad de adoptar una solución satisfactoria.

¡Hvviso interesante

El contratista de las tribunas pone en conocimiento de los dueños de casas cuyas fachadas dan a la carrera, que el derecho que tienen dichos propietarios a solicitarle los metros de acera que de sus confrontaciones necesitan previo el precio de 35 pesetas metro, espirará el día 24 del actual, pudiendo desde el día 25 disponer libremente dicho contratista del terreno que no le haya sido solicitado.

Para encargos y peticiones a José Antonio Fernández, Parador del Carmen.

Los rusos se muestran satisfechos de su arraigo en todo el mundo

Pero es porque los rusos son unos hombres muy optimistas...

En Rusia se sigue, como es natural, con la mayor atención, los progresos que, según los soviets, va haciendo el comunismo en distintos países y no ocultan su satisfacción, que a muchos no les parece completamente sincera, ya que para nadie es un secreto que el comunismo pasa en estos momentos, aun en la propia Rusia, por una honda crisis, de la que difícilmente se repondrá, pues percatados todos los Gobiernos de la terrible amenaza que supone, donde no se le combate implacablemente, como sucede en Alemania, se le vigila sin descanso y se le tiene a raya para impedir que traspase con sus propagandas los límites de una lícita y bien entendida difusión de ideas, tolerables todas allí donde se tiene el más ligero concepto del derecho que los hombres tenemos a opinar, pero no a querer imponer nuestras convicciones, y mucho menos por la fuerza.

Como consecuencia de esta vigilancia que se ejerce desde Moscú sobre las organizaciones comunistas del mundo entero, recientemente el señor Mammiesky, hablando en nombre del Comité Internacional Comunista, informó al Congreso del partido, asegurando que existen 860.000 comunistas organizados fuera de Rusia, cifra que, por lo visto, consideran muy halagadora y que, dada la extensión territorial, de lo que pudieramos llamar campos de experimentación, no puede ser más reducida, toda vez que no llega ni al millón, siendo tantos los millones de seres humanos que pueblan la tierra y tantos los de proletarios cuya vida se de-

TEATRO GUERRA

El próximo domingo. ¡Acontecimiento cinematográfico!

CARBON